

నేడు పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం

ప్రజాస్వామ్య బలోపేతానికి యువ ఓటర్లు తరలివచ్చి పోలింగ్ లో పాల్గొనాలి

- 1944 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాస్టింగ్
- సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో కేంద్ర బలగాలతో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు
- ఏన్నికలను ప్రశాంతంగా జరిగేలా అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నాయి
- ఆర్ఓ అనుబీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు యువ ఓటర్లు తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిపి పెద్ద ఏత్తున పోలింగ్ లో పాల్గొనాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని చార్మినార్, యాకుత్ పురా, గోపామహల్, మలకేపేట్, కార్వాన్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ డి.ఆర్.సి. కేంద్రాలను ఆయన సందర్శించి, అక్కడనున్న ఈ.వి.ఎం. డిస్ట్రిబ్యూషన్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన డి.ఆర్.సి. కేంద్రాల్లో చేపట్టిన ఏర్పాట్లను అధికారులను అడిగితెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మే, 13వ తేదీన జరిగే పోలింగ్ ను ఏంతో పకడ్బందంగా నిర్వహించేందుకు సర్వం సిద్ధం చేశామని, పోలింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది ఏలక్షన్ కమీషన్ నియమ నిబంధనల ప్రకారం పనిచేయాలని ఆయన సూచించారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యేవరకు ఏన్నికల అధికారి, సిబ్బంది బాధ్యతగా పనిచేయాలని, ఏలాంటి తప్పిదాలకు ఆస్కారం ఇవ్వవద్దని ఆయన చెప్పారు. ఏమైనా సమస్యలు ఏదురైతే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని, పటిష్టమైన పోలీస్ బందోబస్తుమధ్య ఈ.వి.ఎం.లను పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలిస్తున్నట్లు, పోలింగ్ పూర్తి అయిన తర్వాత అదేవిధంగా జాగ్రత్తగా సంబంధిత స్టాంక్ రూమ్ లకు తరలించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్య బలోపేతానికి యువ ఓటర్లు తమ కుటుంబ సభ్యులతో సహా పోలింగ్ లో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని 1944 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాస్టింగ్ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో తాగునీరు, విద్యుత్, టాయిలెట్, షామియానలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో 30 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్నందున ఒక పోలింగ్ కేంద్రానికి రెండు బి.యు.లు చొప్పున 4862 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 2427 కంట్రోల్ యూనిట్, 2720 వి.వి. ప్యాట్లను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఓటర్ ఇన్స్ట్రక్షన్ స్లీప్ లు ఓటర్లకు అందజేయడం జరిగిందని, ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కోసం 203 సెక్టోరల్ ఆఫీసర్లను నియమించడం జరుగుతుందన్నారు. ఏకపక్షంగా ఈ.వి.ఎం.లు మొరాయిస్తే, వెంటనే రిఫీస్ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లో వెబ్ క్యాస్టింగ్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. సమస్యాత్మకమైన పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కేంద్ర బలగాలను నియమించడం జరిగిందని, ఏన్నికలను విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నాయని, ప్రజాస్వామ్య బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ సోమవారం జరుగుతున్న పోలింగ్ లో పాల్గొని తమ విలువైన ఓటు హక్కును పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం జనరల్ అబ్దుల్ హక్ సీ.ఐ. శ్రీవిద్య, ఆర్.ఓ. లు, పి.ఓ.లు, ఏ.పి.ఓ.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



- కుటుంబాలతో తరలుతున్న వైనం ● కిక్కిరిసిన బస్ స్టేషన్లు, రైల్వే స్టేషన్లు ● యధేచ్ఛగా దోచుకుంటున్న ట్రావెల్స్
- చెక్ పోస్టుల వద్ద వాహనాల భారీ క్యూ ● చీమల దండుగా మారిన ఏపీ రహదారులు ● బోసిపోయిన భాగ్యనగరం

ఓటు కోసం సాంతూరికి పయనం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: సాధారణంగా సంక్రాంతి వండుగ నాడు ఈ పరిస్థితి ఉంటుంది. ఇప్పుడు ఓట్ల పండుగ దానిని అధిగమించింది. గతం లో ఏ ఏన్నికలలోనూ ఓటర్లు ఇంతలా కదలి రాలేదని పరిశీలకులు అంటున్నారు. హైదరా బాద్ విజయవాడ. రహదారులన్నీ శనివారం వాహనాల తో నిండిపోయాయి. ఎంజీఎం ఆన్ స్టేషన్ ప్రయాణికులతో నిండిపోయింది. విజయవాడతో పాటు ఏపీకి వెళ్లే బస్సులన్నీ స్టాండింగ్ తో వెళ్తున్నాయి. మహా నగరం ఖాళీ అవుతోంది. లోక్ సభ ఎన్నికలలో ఓటు వేసేందుకు నగరవాసులు చాలా మంది సాంతూరికి బయలుదేరారు. బస్సు స్టేషన్లు, రైల్వే స్టేషన్లు కిక్కిరెస్తోయాయి. ముఖ్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో లోకసభతో పాటు రాష్ట్ర శాసనసభకు మరణం

పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం



ఆమనగల్లు మేజర్ న్యూస్ (మే 12) పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ కు ఆమనగల్లు మండలంలో అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. మండల పరిధిలోని పోలింగ్ స్టేషన్ లకు సంబంధించిన మెటీరియల్ ను ఆదివారం ఆమనగల్లు ఎంపీడీవో కార్యాలయం లో

పోలింగ్ సిబ్బందికి పంపిణీ చేశారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా పటిష్ట బందో బస్సు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆమనగల్లు సిఐ ప్రమోద్ కుమార్, ఎస్సై బలరాం లు తెలిపారు.

ప్రతి ఒక్కరు స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (మే 12) ప్రతి ఒక్కరూ నిర్భయంగా స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అవినాష్ మహాంతి కోరారు.

- సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి

పరిధిలో ఎన్నికల నిర్వహణకు 9,000 మంది పోలీస్ సిబ్బందిని వినియోగిస్తున్నట్లు, 90 సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి ప్రత్యేక భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ప్రతి కేంద్రాన్ని సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో బందోబస్టు పర్యవేక్షిస్తున్నామని, కేంద్రాలను తనఖీ చేసేందుకు మొబైల్ టీమ్ లను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రశాంతంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమాలలో శంషాబాద్ డిసిపి నారాయణరెడ్డి, అదనపు డీసీపీలు రామ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, షాద్దుగర్ ఏసీపి రంగస్వామి, సిఐ లు ప్రమోద్ కుమార్, శివప్రసాద్, ఎస్సై బలరాం పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 12): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం పోలింగ్ ఉండడంతో ఎన్నికల అధికారులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశామని ఎన్నికల అధికారి సూరజ్ కుమార్ తెలిపారు. కందుకూరు మండలంలోని 61 పోలింగ్ కేంద్రాలు 25330 మంది పురుష ఓటర్లు, 25107 మహిళా ఓటర్లు ఉన్నారని, అన్ని కేంద్రాలకు ఎన్నికల సామాగ్రి, ఈవీఎంలు తరలించామన్నారు.

చేపాళ్ల పార్లమెంట్ ఓట్ల లెక్కింపు చేపాళ్ల మండలం బండారు శ్రీనివాస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 7 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ సరళి జరగనున్నట్లు ఆయన వివరించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో 144 సెక్షన్ ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఓటు వేయడం మనందరి బాధ్యత బోయిని జ్యోతిరవీందర్



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 12) : ఓటు హక్కును వినియోగించు చుకోవడం మనందరి బాధ్యతని పెద్ద గోల్లోంద మాజీ ఎంపీటీసీ బోయిని జ్యోతి రవీందర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. భరతదేశంలో రాజ్యాంగం మనకు కల్పించిన గొప్ప ఆయుధమే ఓటు హక్కు దేశాన్ని స్వయంగా శాసించే హక్కును రాజ్యాంగ నిర్మాతలైన అంబేద్కర్ రాజేంద్రప్రసాద్ లాంటి మేధావులు తమ పాలకులను తమ ప్రతినిధులుగా చట్టసభలోకి పంపించే గొప్ప నిర్ణయాదికారాన్ని మనకు కల్పించారు.

అలాంటి ఓటును ప్రతీ ఒక్కరు తప్పకుండా విధిగా ఉపయోగించుకుని మీకు నచ్చిన ఒక మంచి నాయకుని ఎన్నుకునే అవకాశాన్ని ప్రతీ ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. శంషాబాద్-పెద్దగోల్లోంద ప్రజలందరూ మేధావులు విధావంతులు రాజకీయ నాయకులు ప్రజలు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ఓటు వున్న విలువను ప్రజలకు వివరించి చైతన్య పర్ణాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఫలాలు సక్రమంగా రావాలన్న ప్రభుత్వాన్ని మనం ప్రశ్నించాలన్న మనం తప్పకుండా మన ఓటు హక్కును భాధ్యతగా వినియోగించుకోవాలి పెద్దగోల్లోంద ప్రజలు వందకు వంద శాతం ఓటును వినియోగించుకుని పార్లమెంటులో మీ నాయకుని ఎన్నుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



భారత రాజ్యాంగం ప్రజలకు అందించిన ఆయుధం ఓటు



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 12) : భారతదేశ ప్రజలకు రాజ్యాంగం అందించిన గొప్ప ఆయుధం ఓటు హక్కుని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా యువజన విభాగం ఉపాధ్యక్షులు రాచమల్ల సురేష్ అన్నారు. భారత ప్రజలు తమను తాము పరిపాలించుకోవాలనే విధానంలో ఓటు హక్కు ప్రధాన పాత్రను నిర్వహిస్తుంది దేశానికి ఓట్ల కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది అంటే ఒకసారి ప్రజలు తమ నిర్ణయాన్ని ఓటు ద్వారా తెలిపి తమ

ప్రతినిధిని చట్టసభలోకి పంపిస్తారు. ఇలాంటి గొప్ప ఆయుధాన్ని ప్రజలు ప్రతీ ఒక్కరు సద్వినియోగ పర్ణుకుని భారత పార్లమెంటుకు మంచి నాయకుని ఎన్నుకోవాలని అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజలందరూ మీమీ ఓటు హక్కును తప్పకుండా వినియోగించుకుని మంచి నాయకత్వనాన్ని ఎక్కువగా పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్-రాజేంద్రప్రసాద్ ప్రజలు ఓటు శాతాన్ని భారీగా పెంచుకుని మీమీ అభిమాన నాయకత్వాన్ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపించాలని రాచమల్ల సురేష్ పిలుపునిచ్చారు.

స్వార్థచింతన లేని సేవలు సమాజంలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయి : మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత సూధిని కొండలరెడ్డి



మాధుల, మేజర్ న్యూస్ (మే 12): స్వార్థ చింతన లేని సేవలు సమాజంలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయని మాధుల మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత సూధిని కొండలరెడ్డి అన్నారు. కులసంఘాల నేతగా, ప్రజాప్రతినిధిగా నిస్వార్థ సేవలందించి అనతికాలంలోనే ఉపసర్పంచ్ షోరమ్ మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన మిద్దె రాములు అభినందనీయులని ఆయన కొనియాడారు. మాధుల గ్రామపంచాయతీ తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్, ఉపసర్పంచ్ షోరమ్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు అన్నపాక (మిద్దె) రాములు జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత సూధిని కొండలరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హజరై పార్టీ శ్రేణులు, మిత్రులతో కలిసి మిద్దె రాములును పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి జన్మదిన కేక్ కట్ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేత సూధిని కొండలరెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టుదల, స్వశక్తితో అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతున్న మిద్దె రాములు దాని రాజకీయాల్లో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత సామాజిక సేవా

కార్యక్రమాలలో ముందుకు సాగాలని కొండలరెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పల్లె జంగయ్యగౌడ్, మసున విష్ణునేత, బొజ్జ సాయిరెడ్డి, ఈరమల్ల తిరుపతయ్య, జడల యాదయ్య, నూనె వర్మతాలు, సిద్దమోని యాదయ్య, కంచర్ల వెంకటగిరి, పులికంటి దశరథ, బావండ్లపల్లి నర్సయ్య, కోనపురం రాజు, పులికంటి శేఖర్, రేవని పరమేశ్, కుమార్, పల్లె ఇదయ్య, పులికంటి మెనయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు మన రాతను మార్చేస్తుంది

- ఏ స్వార్థం లేని నిస్వార్థమైన రాజకీయ నాయకునికి నా ఓటు : బొక్కపావని రెడ్డి, గిర్నాపూర్

- యువర్ ఓట్ ఈస్ యువర్ ప్యూచర్ : ఎన్. వల్లభ్ రెడ్డి, సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్, మేడ్చల్ - ఓటు ఒక వజ్రాయుధం : జగ్గన్నగారి యజ్ఞక, మేడ్చల్

మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 12) : మనం వేసే ఓటు మన రాతను మార్చేస్తుంది. ఓటు మన భావితరాల వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్తునుస్తుంది. నవ సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు దోహదపడుతుంది. ఇలా మనం ఐదేళ్లకోసారి వేసే ఓటు ఎన్నో ప్రకంపనలకు శ్రీకారం చుడుతుంది. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు అనే ప్రజాయుధాన్ని సంధించాలని మండలంలోని వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న పలువురు యువ ఓటర్లు కోరుతున్నారు. సోమవారం జరిగే పోలింగ్లో నిస్వార్థ రాజకీయాలకు నాంది పలకడానికి ఓటు అనే ఆయుధాన్ని సంధించాలని తెలిపారు. అది కేవలం యువత వల్లనే సాధ్యమవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం

చేశారు. హాల్డిగా భావించకుండా ఓటిసే ఇతరులకు స్పూర్తిగా నిలిచి ప్రతి ఒక్కరితో ఓటు వేయించాలంటున్నారు. ఓటు హక్కు వినియోగంపై ఓ పక్క ప్రభుత్వ యంత్రాంగం, మరో పక్క అధికారులు అవగాహన కల్పిస్తున్నా గతంలో జరిగిన పోలింగ్ శాతం పరిశీలిస్తే ఓటర్లు రాక పోలింగ్ శాతం తగ్గిపోతోందని, ఈసారి ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలంటున్నారు. సోమవారం జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా మేడ్చల్ మండలంలోని వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న సూతన ఓటర్లు పలువురిని సూర్య దినపత్రిక పలకరించగా తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించారు.

ఏ స్వార్థం లేని నిస్వార్థమైన రాజకీయ నాయకునికి నా ఓటు : బొక్కపావని రెడ్డి, గిర్నాపూర్



తొలిసారి ఓటు వేయబోతున్న గిర్నాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బొక్క పావని రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను తొలిసారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకోబోతున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఎప్పుడెప్పుడా అంటూ ఎదురుచూశాను. మంచి సమాజానికి ఉపయోగపడే నాయకునికే నీ ఓటును వినియోగించు అని చాలా మంది చెబుతున్నారు. అందుకే నా మొట్టమొదటి ఓటును ఏ స్వార్థం లేని నిస్వార్థమైన రాజకీయ నాయకునికే నా ఓటు ఉపయోగించుకుంటాను.

యువర్ ఓట్ ఈస్ యువర్ ప్యూచర్

ఎన్. వల్లభ్ రెడ్డి, సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్, మేడ్చల్



రాజ్యాంగం కల్పించిన అపకాశం ఓటు హక్కు అని మేడ్చల్ కు చెందిన ఎన్.వల్లభ్ రెడ్డి అన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యంలో 18 ఏళ్లు నిండిన వారికి ఓటు హక్కు కల్పించింది మన రాజ్యాంగం. మెరుగైన సమాజం కోసం నా ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకుని ప్రజాసేవకు అంకితమయ్యే నాయకునికే నా ఓటు వేస్తాను. మనం వేసే ఓటు మన తలరాతను మార్చేస్తుంది. ఓటు మన భావితరాల వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్తునుస్తుంది. యువర్ ఓట్ ఈస్ యువర్ ప్యూచర్.

ఓటు ఒక వజ్రాయుధం

జగ్గన్నగారి యజ్ఞక, మేడ్చల్



ప్రస్తుత ఎన్నికల సమయంలో నూతన ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి పౌరుడికి, ప్రతి పౌరరానికి ఓటు హక్కు ఎంతో కీలకం. ప్రపంచ స్థితిగతులను మార్చే శక్తి ఒక్క ఓటుకు మాత్రమే ఉంది. కానీ చాలామంది ఓటును కేవలం ఎన్నికల ప్రక్రియగా, రాజకీయ తంతుగా భావిస్తున్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెంది మనం బాగుపడాలి అనే తాపత్రయం ఉండటమే కాదు. అందుకు పని చేసే సరైన నాయకునికే ఓటు వేయాలి. ప్రస్తుత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో పరిస్థితి, స్వార్థ రాజకీయాల కోసం కోట్ల రూపాయల డబ్బు ఉంటే చాలు ఎన్నికలలో టీకెట్ ఇచ్చి ప్రోత్సహిస్తుంది. నోటును ప్రజలకు పంచి బలహీనపరిచి, గెలుపును పట్టిష్టం చేసుకుంటున్న నాయకులకు కాకుండా అభివృద్ధికి పట్టంకట్టే నాయకునికే నా మొదటి ఓటు వేస్తాను.

ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో సాగేలా సర్వం సిద్ధం

భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు : సీపీ తరుణ్ జోషి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్(మే,12):నేడు జరుగనున్న మల్కాజిగిరి లోక్ సభ ఎన్నికలను వరస్ఫురించుకుని క్షేత్రస్థాయిలో భద్రత ఏర్పాటును మరియు ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాటును పర్యవేక్షించడానికి రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి ఐపీఎస్ మేడ్చల్ ఆసంబ్లీ పరిధి, భోగారం లోని హోలిమేరీ కళాశాల లోని ఎన్నికల ఏర్పాటును పరిశీలించారు. అక్కడి స్ట్రాంగ్ రూమ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసెప్షన్ సెంటర్, కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు సబంధించిన భద్రతా ఏర్పాటును పరిశీలించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ నిర్వహణ మరియు భద్రత ఏర్పాటు, స్ట్రాంగ్ రూము నుండి కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకునే మార్గంలో తీసుకోవాల్సిన భద్రతా చర్యలు, అక్కడ ఏర్పాటు చేయాల్సిన గార్డు వ్యవస్థ గురించి సూచనలు ఇచ్చారు. కౌంటింగ్ విజెంట్లు మరియు కౌంటింగ్ అధికారులు కలవకుండా పటిష్టమైన బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. మెటల్ బారికేడ్ వ్యవస్థ యొక్క ప్రయోజనాలు వివరించి, వాటిని ఏర్పాటు చేసేలా ప్రత్యేక సూచనలు ఇచ్చారు. అవసరాన్ని బట్టి పలు వరుసలలో కౌంటింగ్ టేబుల్లు మరియు రిసెప్షన్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. కమిషనర్ వెంట మల్కాజి గిరి డి.సీ.పీ పద్మ ఐపీఎస్, ఏ.సీ.పీ మహేష్, సీఐ వెంకటయ్య మరియు ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.



ఆదివారం మేడ్చల్ ఆసంబ్లీ లోని హోలి మేరీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో ఏడు ఆసంబ్లీ సెగ్మెంట్ లలో పోలైన పోస్టల్ బ్యాలెట్ సీట్ల బాక్సులను పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ హోలి మేరీ కళాశాలలోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో వివిధ పార్టీల నాయకుల విజెంట్ ల సమక్షంలో సీట్ చేసి భద్రపరచడం జరిగిందని మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కలెక్టర్ గౌతమ్ తెలిపారు. మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్(మే,12):

ఓటేద్దాం రండి

- ఆలోచనతో ఓటేద్దాం - ఓటు వినియోగమే చైతన్యం
- పిల్లల భవిష్యత్తుకు మార్గం వేద్దాం
- ఓటు ప్రజాస్వామ్యానికి పునాదిరాయి

ఓటు... ప్రజాస్వామ్యానికి పునాదిరాయి. రెండక్షరాల ఓటు అనే దేశ పౌరుల చేతిలో ఉన్న వజ్రాయుధం. మన భవిష్యత్తును మనమే శాసించే ఆయుధం ఓటు. కుల, మత, ప్రాంత, లింగ, జాతి, భాష అనే భేదం లేకుండా... దేశంలో నివసించే 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి పౌరుడు ఉపయోగించుకోవాల్సిన ఆయుధం ఓటు. ఎన్నికలు ఏవైనా అవి... స్థానిక ఎన్నికలయినా.. సార్వత్రిక ఎన్నికలయినా.. ఐదేళ్లకోసారి మనం వేసే ఓటు మన తలరాతను... భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుంది. సర్పంచు మొదలు.. ఎమ్మెల్యే దాకా ఎన్నుకునే విజ్ఞత ఓటరుదే. తెలంగాణలో కీలకమైన పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరుగుతున్న వేళ.. అభ్యర్థులను, వారి గుణగణాలను పార్టీలను వాటి తత్వాలను ఆలోచించి ఓటు వేయాల్సిన సమయమిది.

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 12) :

ఓటు.. ప్రజాస్వామ్యానికి పునాదిరాయి. రెండక్షరాల ఓటు అనే దేశ పౌరుల చేతిలో ఉన్న వజ్రాయుధం. మన భవిష్యత్తును మనమే శాసించే ఆయుధం ఓటు. కుల, మత, ప్రాంత, లింగ, జాతి, భాష అనే భేదం లేకుండా... దేశంలో నివసించే 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి పౌరుడు ఉపయోగించుకోవాల్సిన ఆయుధం ఓటు. ఎన్నికలు ఏవైనా అవి... స్థానిక ఎన్నికలయినా.. సార్వత్రిక ఎన్నికలయినా.. ఐదేళ్లకోసారి మనం వేసే ఓటు మన తలరాతను... భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుంది. సర్పంచు మొదలు.. ఎమ్మెల్యే దాకా ఎన్నుకునే విజ్ఞత ఓటరుదే. తెలంగాణలో కీలకమైన పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరుగుతున్న వేళ.. అభ్యర్థులను, వారి గుణగణాలను పార్టీలను వాటి తత్వాలను ఆలోచించి ఓటు వేయాల్సిన సమయమిది.



★గుడ్ ఓట్... గుడ్ లక్ ! : ★

ఓటు అనే రెండక్షరాల పదం దేశ చరిత్రను మార్చేస్తుంది. అలా జరిగిన సంఘటనలు కూడా ఉన్నాయి. ప్రజాస్వామ్యానికి పునాదిరాయిగా ఉన్న ఓటనే ఆయుధం రాజ్యాంగం ఆర్టికల్ 326 ద్వారా కల్పించబడింది. ఈ ఓటు వినియోగంలోనే పౌరులు ఆలోచనతో... ఓటు వేసి తమకు మేలు చేసే నాయకులను ఎన్నుకోవాలి ఉంటుంది. మారిన పరిస్థితులు గతం వేరు.. ప్రస్తుతం వేరు.. భవిష్యత్ మరోలా ఉండొచ్చు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఓటింగ్ విధానం మొదలైన నాటి నుంచి అనేక మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. సీమ్ టు సీమ్ పార్టీల్లోనూ విత, విపరీత ధోరణులు మొదలయ్యాయి. అలాగే నాయకుల్లోనూ చిత్ర, విచిత్ర ఆలోచనలు కలుగుతున్నాయి. నాటి పార్టీల్లో నిబద్ధత, నాటి నాయకులు వాళ్ల ఆలోచనలు నేడు కరవయ్యాయి. లేడికి లేచిందే పరుగున్నట్టు.. ఇప్పుడు రాజకీయాల్లో తిరిగేవారికి కందువా కప్పుకోగానే పదవులపై ఆశపెరుగుతోంది. గుర్తింపుపై ఆశ ఏర్పడుతుంది. సంపాదనపై మక్కువ ఎక్కువవుతోంది.

★పౌరుల ఆలోచన మారాలి : ★

ఇప్పటి ఓటర్ల ఆలోచనలూ స్వర్ణధామాలను చూస్తున్నాయి. ఓటిస్తే తమకేంటి అన్న ఆలోచనలు ఓటర్లను నిద్రపోనివ్వడం లేదు. మీకు తగ్గట్టే మేమంటూ కొందరు నాయకులు కూడా ఇలాగే వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఎన్నికలంటే.. పవిత్రమైన తంతని.. తమ భవిష్యత్తుని.. తమ పిల్లలకు భవిత అని ఆలోచనలు కూడా చేయడం లేదు. గతానికి ఇప్పటికీ చూస్తే అక్షరాస్యత పెరిగింది. అక్షరాస్యత పెరిగిందంటే ఆలోచనలు చేయాలి. సరైన వ్యక్తులను ఎన్నుకుని చదువుకు సార్థకత చేకూర్చాలి. ఇందుకు యువతే సదుందిగించాలి. ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న వారిలో సరైన వ్యక్తులెవరో ఉన్నతంగా ఆలోచించి నిర్ణయించుకోవాలి. అవసరం మేరకు కుటుంబ సంఘాలను, ఇరుగుపొరుగును చైతన్య పరచాలి.

